

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre 12 kor.
Fél évre 6 „
Negyedévre 3 „ —
egy hónapra 1 „ 80

Egyes szám 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 111.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSEG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főter 7 sz. hóvá a lap szerkesztési részét érintő közlemények küldendőek.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

Kuropatkin politika.

Igaz van Polónyinak. Ha a válság még így tart, össze kell hívni a házat munkára, mert unalmas ez a Kuropatkin féle politika.

Pompás hasonlat! Mert mi is Kuropatkin taktikája? Halogatás, segély és munició kérés és folytonos hátrálás. A mi válságunk oka is a hadsereg kérdése. Már pedig nekünk erős és törhetetlen hazafiságra van szükségünk, hogy jogainkat megvédjük; s ha szabad így neveznem, loyális gyűlöletre, hogy kitartók legyünk és temperantúra, gyors elhatározásra, hogy győzelmünk biztosítva legyen.

Legyünk mi csak a mikádó katonái és hagyjuk, hogy az osztrák Kuropatkin taktikáját kövesse. Nekünk tönkre kell vernünk a közös hadsereget, mert az rabolta el fiainkat, családi boldogságunkat, hazafiságunkat és pénzünket. Ezért pedig elégtétel kell, még pedig a közös hadseregből alakítandó *önálló magyar hadsereg!* E célunkat nagyon jól ismerik az osztrák Kuropatkinék és azt is nagyon jól tudják, hogy az egy oly jogos és törvényes követelésünk nekünk, a melyet ők eddig is csak diplomatikus módon takargattak előlünk és rabolták el apránként.

Ez a tudat pedig belénk erőt helyez és szívós küzdelmet: őket aggasztja és óvatosságra inti s csak a védekezés lehetőségével ruhazza fel.

A harcot nem mi kezdtük! Ő izgattott akkor, mikor buta fejével nem gondolta meg, hogy veszteni valója csak neki lehet. S mi nem teketóriáztunk! Mint Japán az orosz, a tengeri csatában — választásoknál — tönkre vertük. Légbe röpítettük Petropavloszkoz — a 67-es alapot — a parancsokkal Tiszával együtt, s mi tömérdek kincs sülyedt a tenger fenekére, mi tömérdek választási pénz. És most mi is Mandzsuriában, jogos tu-

lajdonunk és követelésünk mezején vagyunk. A mukdeni gyűtri — a nem engedünk — már készen van. Egy menekülési út, a Wekerle-féle forma megvan ugyan, csak hogy mi valamivel fürgébbek vagyunk és ki nem eresztjük, ha száz élete is van. Vagy megadja magát, vagy pusztul, de a mieinkből nem engedünk.

Hisz fellázad az ember vére, mikor látja, hogy egy ily erkölcsileg tönkre ment teremtmény tömeg, mint Ausztria mily eljárást tanúsít velünk szemben. S éppen ezért kell annak a 20 képviselőnek kérni a ház összehívását és megkezdeni az ágyuharcot Ausztria ellen. Majd enged ő! És sok más dolgunk van nekünk még, úgy a külfölddel, mint magunk között, melyeket igazítanunk kell. És akár milyen rossz szul essék is ő felségének a parlamenti tárgyalás: nem tehetünk róla! Tessék úgy igazítani a dolgot, hogy se nekünk, se felséges személyének sérelme ne legyen. Mi haladunk a magunk útján és hagyjuk csak, hogy huzza Ausztria, a meddig csak huzhatja, míg a nyűt vonóból bot lesz s akkor a bottal mi huzuuk! S valljon akkor ki fut?!

(—)

A polgári törvénykönyv tervezete.

Az igazságügyminiszteriumban a polgári törvénykönyv tervezetének kidolgozására szervezett bizottság vezetősége ma becsatlotta közre a tervezet további tárgyalását előkészítő előadalmánynak és a tervezetre vonatkozó bírálati anyagának negyedik kötetét, a mely 620 lapon a dologjog négy első címének feldolgozását adja és a dolgokra, a birtokra és a birtokvédelemre, a telekkönyvi anyagi jogra, valamint a tulajdonra vonatkozó részeket tartalmazza. E részek köréből a feldolgozás 33 alapvető fontosságú kérdést tárgyal. A munkálat további, a dologjog ötödik, hatodik, hetedik és nyolcadik címét tárgyzó ötödik kötetét, ugyancsak a kötetmi jog első felét tartalmazó hatodik kötetét legközelebb fog megjelenni. A most megjelölt kötet Geill K. udvari könyvkereskedésében kapható.

Március 15-ike után.

Tegnapelőtt a banketten egy beszéd keretében, melyet 67-es ügyvéd mondott, hallottam, hogy a márciusi *eszmék megvalósulása álom!*

Oh, Istenem, hát még van Magyarországon most is álmadozó révedező ember? Még 57 év után mindig a metafizikában járkalunk? Oly szép az 48, hogy csak álom lehet olyan?

Bizony, de álom, melyből van felébredés s a felébredés után az álom, megvalósulása!! Vagy álom-e a márciusi ifjuság lelkének fuvallata? „Talpra magyar” harsán szózata, a fegyver ropogás között megszületett szabadság, a hősök porladó tette és a Budavár ormára kiűzött nemzeti lobogó?

Vagy álom-e a nemzet igazságos törvényeinek végrehajtása, egy nép nagygyá fejlődése, egy szabad, demokratikus ország? Vagy álom-e a törvénytelen ségek miatt felzudult nép fenséges ítéllete? . . .

Igazi álom, de valóság is!

Álma a mi lelkünknek azért, mert csak érezzük annak a 48-iki szabadság szellőnek melegítő hatását, csak átképzeltük lelkünk tisztá világán a régmúlt idők harcainak célját: „szabadság, egyenlőség”, s lelkünk, mint a hömpölygő folyó a kis csermelyekből, úgy táplálkozik e letűnt idők dicső emlékeiből. A mi az álom a 48-as eszmékben az nem más, mint ezen eszmék kivivásának módja, a hősök legendája, mely az aradi golgothán zárul le! Ez benne az álom! a regényesség! Ezt az igaz csak álmodni lehet még azoknak is, kik átéltek már egyszer, mert a lélek a mozgató ereje e regényességnek. S abban az „asszociáció idearum”, a képzelet társulás! A valóság a rideg ész munkája: a 48-as eszmék ércebe öntése: a 48-as törvények! Ez nem álom, hanem az álom és valóság társulása: *a nemzeti akarat!* Ez tehát nem egy elröppenő, átálmódott álom, mely csalódással jár, hanem az álom és valóság azon egyesülése, mely a felébredés után kitör és eget kőr, melynek *meg kell valósulnia!* S e megvalósulás csak időhöz van kötve. A körülmények fejlesztik, növelik és gyökeresztetik meg a lélek és élet erős talajában: *az akaratban!* Az idő itt van, akaratlanul rendelkezünk mi, hiányzik még: *megvalósítás.* S ez éppen oly ter-

Bevásárlási utamból hazaérkezve, tudatom a t. közönséggel, hogy az idei saison újdonságai: női diszitett és diszitetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battizt, etamien stb. *k ü t ö n t e g e s s e g e k*

Szíves pártjogást kér **BOCSÁNCZY MÁRTON** (Papp palota). (67.)

megérkeztek.

mészeti követelménye a fejlődésnek, mint az év négy szaka s melynek egy történelmi és vallás-bölcséleti kifejezése van: „A nép szava. Isten szava!”

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. március 17.

Mukden.

Fut az orosz a merre lát,
Tönkre verték egész hadát.
Halottakból egy nagy halom —
Bizony van kit megsirasson
A szent orosz birodalom.

Odafön a Néva mellett
Gyászdalokat énekelnek,
Kiabálak, forronganak — — —
Palotákban félve lesik
Mit csinál majd a népharag?..

Oroszoknak büszke cárja
Ugy tesz mintha szíve fájna;
Könnyezik tán a gyászdalon?
Busul hogy nincs katonája
S nyakán van a forradalom.

Megmozdult a rabszolganép
A békóját meguntá rég.
Hatalmatok büszke cárok
Mind hiába! Ez a nemzet
Szomjazza a szabadságot!...

... Valamikor, nem is régen
A magyar is így tett éppen;
Belé unt a rabsorába
Mert a reá rakott láncotul
Kisebzett a keze-lába.

Oroszoknak büszke cárja
De nagy ur volt akkor tájba!
Nem engedte hogy leváljon
Rab nemzetünk vállairól
A megutált szolga járom...

... Fut az orosz a merre lát
Tönkre verték egész hadát.
A nemezis nem szóbeszéd —
Elhagott magyar nemzet
Látod-e az Isten kezét?

Nagy Lajos.

— **Városi közgyűlés.** Holnap, szombaton d. u. 3 órakor városi rendkívüli közgyűlés lesz.

— **Kossuth Ferenc díszpolgár.** Korpona szabad királyi város mai napon tartott renkívüli közgyűlésén Kossuth Ferencet a város díszpolgárává óriási lelkesedéssel megválasztotta. — Ugyancsak díszpolgárrá választotta ma Kossuth Ferencet Ungvár városa is.

— **Szent Antal felolvasás.** F. hó 19 én, vasárnap este 6 órakor a szent ferenc-rendi elemi fiúiskola helyiségében a szegény gyermekek javára Szent Antal felolvasási estély tartatik, melynek műsora a

következő: 1. Zongorán játszik Urr Georgine urhölgy. 2. Énekel dr. Sebess Jenőné urnő, zongorán kíséri Noszkó Emma urhölgy. 3. Szaval Mokossinyi Gusztáv. 4. Hegedűn játszanak Kádbéó Béla és Zakariás Jóska zongorán kíséri Temesváry Mihályné urnő. 5. Felolvasást tart dr. Erőss József, lapunk szerkesztője. Belépti díj 60 fillér, mely a szegény gyermekek segélyezésére fordítatik. — Jegyek előre válhatók a szent ferenc-rendi zárdában Kezdeté este 6 órakor.

— **Művészet.** Ritka élvezetnek nézünk elébe a holnap esti Vágó-féle művészestély alkalmából. Ha Vágónak nem is volna igazi művész partnerei, akkor is élvezetes esténk lenne, de mivel még két zseniális művész is van vele, éppen ritka műélvezethez jutunk. Vágó Géza humorát már ismerjük, Sió Aladán hegedűművész és Heidelberg Albert zongoraművész közsegünk előtt a fővárosi lapok útján szintén ismerőünk, kiknek művészetéről nagy elismeréssel írtak.

— **Rendőri szemle.** A város területén a múltban is a közérdek szempontjából oly üdvösnek bizonyult közegészségügyi, köztisztasági és tűzrendőri helyszíni szemlék a folyó évben is több ízben ismételtetni fognak. Az első ily tekintetből, megjelentő szemle folyó évi március hó közepétől április hó végéig terjedő időszakban oly módon fog eszközöztetni, hogy alkalmankor, a város egész területén lévő minden egyes épület, háztáj és akörülvöte fekvő telkek alapos szemle alá fognak vétetni és a tapasztalt hiányok, vagy rendelleneségek megszüntetése céljából az illető háztulajdosok, bérlők, vagy azok megbízottainak meghallgatásával a további eljárás tárgyát képező adatok a kiküldött rendőrtisztviselők (alkapitányok) által az azokkal együtt kiszállított szakközvegeknek véleményeivel együtt jegyzékbe fognak vétetni. Az így beszerzett adatok alapján fog aztán a rendőrhatalóság a törvény és szabályrendeletek korlátain belül tovább intézkedni.

— **Harasztkereki csendélet.** Harasztkereken Gidali Aron kocsmájában Bereczky Ferenc és Csiszár András pálinkázás közben összeeszeve, szép kis verekedést rendeztek, mely közben Berecki egy fejszével úgy elverte Csiszárt, hogy 18 napig lesz kénytelen pihenni. A csendőrségen Berecky azzal védekezett, hogy holt részeg volt s így semmiről sem tud semmit. Az ügy a nyarászeredai járásbírósnál van.

— **Értésítés.** Azon híreszteléssel szemben, mintha én tisztem másnak átadva nyugalomba akarék menni, kijelentem: hogy ellenkezőleg, soha több muukakedvvel és ambícióval nem dolgozom, mint most s a mig egészségem és erőm van, eszem-ágában sincs visszavonulni.

Csonka Géza.

— **Asszony varva jó.** Papp Andronika asszonyt, a mint a bátdi heti vásártól hazafelé ment, az uton egy Oityán József nevű egyén úgy megverte, hogy 10

nap kell felgyógyulásához. A marosvásárhelyi járásbírósnál erről jelentés tétetett.

— **A szamosujvári első vonat.** A mint megirtuk a kolozsvári üzletvezetőség Kocsárd és Szamosujvár között egy új szárnyvonalat létesített, a melyen az első vonat, ma pénteken indult utnak. A közlekedés tehát megkezdődött.

— **Köszönet.** A Mészárosok és Mészáros ifjak márc. 12 iki táncestélyén felülfizettek: Dr. Bedő Sándor 8 kor., Bedőházi János 6 kor., Réthi János 5 kor., Geréb Lajos 4 kor., Rechnitzer Adolf. 3 kor., Adí Árpád, Benkó Elek, dr. Bernády György, Widder Károly, dr. Erőss József, Návay Bogdán, Székely Dónes, Szentgyörgyi Dónes, Róth Károly, Páll Domokos, Biró András 2—2 kor., Chwojka Antal, Lőrinc János, Henning Károly, Szekeres János tan., Enyedi Jenő, Petri Zsigmond, Bányai Lajos, Tankó Károly 1—1 kor. Fogadják a szives adakozók a rendezőség hálás köszönetét.

— **Tanuló felvétetik,** tisztességes házból Fogolyán Bogdán divatüzletébe.
(70.) 1—0.

— **Hol a jó bor?** Hol? Hát Hofman Károly bormérésében, hol a tavalyi szüret legjobb rízing borát ma ütötték csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg. Az bizonyos, hogy nem bánja meg és folytatását kívánja.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Tisza a királynál.

Tisza István tegnap kétszer volt a királynál. D. e. 11 órakor és d. u. 1 órakor. A mint hírlik, a második kihallgatás után korona tanácsban vett részt, a melyen jelen volt Khuen, Goluchovszky és Beck. Tisza még tegnap este haza érkezett és egyenesen Zselénszky gr. lakására hajtatott, hová vacsorára volt hivatalos.

Két választás.

A megüresedett Váci kerületben ápr. 3-án és a soproni kerületben ápr. 4-én lesz a választás. Herceg Mihály egyetemi tanár, a váci kerület függ. jelöltje ma levélben jelentette be Kossuthnak a pártba való belépését.

A király nálunk.

A mint kiszivárgott, Tisza azt tanácsolta Ófelségének, hogy jöjjön Magyarországra és a király vasárnap este vagy hétfőn reggel érkezik Budapestre és hétfőn már kihallgatáson fogadja Wekerlét, Darányit és Andrásyt s valószínű, hogy valamelyiket meg-

Művész est szombaton este a Transzylvániában Vágó, Sió és Heidelberg felléptével.

(69.)

bizza a kabinet alakításával. Az ellenzéki pártokban nagy az élénkség a király lejövetele alkalmából és most már remélik, hogy sikerül a válságot hamar megoldani és nem lesz szükség a Házat ápr. 4-ike előtt összehívni.

Értekezlet Kossuthnál.

Kossuth Ferenc szombaton délutánra lakására hívta mindazon ellenzéki politikusokat, kik eddig kihallgatáson voltak a királynál.

Tisza 10 napja.

Tisza úgy látszik egyrészt már meg is unta, de érzi is a közelgő távozását, mert kijelentette, hogy csak még 10 napig vezeti teendőit, azután semmi esetre sem.

A katonai körök módosítása.

A katonai körök módosították Andrassy betérjlesztett katonai programját és valamivel túl is mentek a kilences bizottság pontjain, *de magyar vezényleti nyelv nem lesz.* Az osztrákok határozottan ellenzik a nemzetiségekkel együtt a magyar nyelv érvényesítését a hadseregben bármily módon, mivel ez a hadsereg elmagyarosodását jelenti.

Az egyetemi ifjuság a keresztért.

Az egyetemi ifjuság ma küldöttségileg járult Zemtkó rektornál és kérte a kereszt kitűzését az egyetem tantermeiben.

Just Pálermóban.

Justh Gyula egészségének helyreállítására Palermóba utazott és a hajón, mely egyszersmind az első magyar postát is viszi Amerikába, Justh tiszteletére kitűzték a trikolor és a magyar posta zászlót.

Harctér.

A cár Kuropatkin táviratilag mozditotta el állásából és helyébe Linievics tábornokot nevezte ki.

Az oroszok Karbinba vonultak vissza és valószínűleg megadják magukat, mert lehetetlen a japánok ellen védekezniök.

C S A R N O K.

1848. március 15.

A rom. kath. főgymn. márc. 15-iki ifjusági ünnepélyen elmondotta Veress József:

Az 1848-ik év tavaszának frissítő szellője nemcsak a holt természetet ébresztette föl

álmaiból, hanem fölébresztette a nemzeteket, új életöröt öntött a századok rabláncai alatt megdermedt tagokba. S majd a gyöngeszellőből zúgó orkán lesz, amely rombolva tombol végig a vén Európán s megrázza a dinasztiáknak évszázados oszlopait és forrongásba hozza a még élni akaró nemzetek lelkeit.

Nagy idő ez, mely temetője egy gyászos multnak, szülője egy ideális jövőnek, megteremtője olyan alkotásoknak, melyről azelőtt még álmodni is csak kevesen mertek.

Nagy idő ez! Melynek nagysága csak a megelőző kor sötéttségéből látható világossan. Midőn „rajtuk egy fojtó gőznek nehez átka ült, midőn a bécsi rendszer csontkamrájából sorvasztó szél fujt reánk, mely idegeinket megmerevítette s lelkünk röptére zsibbasztólag hatott.” Az az átkozott bécsi rendszer, az a nemzetellenes kormány, mely határt nem tekintve mindent elkövetett, csak hogy a magyar nemzetet anyagi értelemben végkép talpa alá szegje és politikai értelemben végkép megsemmisítse. S ez a nemzet, ez a szegény nemzet melyet egy ezredévek emlékei, örömei és fájdalmi kötnék e megszentelt rögökhöz, a mévelt világ haladásától egészen elmaradva, nemzeti voltából is erejéből teljesen kiforgatva, jogában és szabadságában megcsontkítva, tehetetlenül vérzett a durva erőszak keserű sulya alatt... De nem festem tovább...

Hisz ma nem sirunk, ma örömet szível kell lelkesednünk, mert ma föltámadás napját ünnepli a magyar! Nem veszett el az a nemzet, amelynek a közvélemény már megásta sírját. Ha az a nép, az az elnyomott tömeg, a nemzeti sülyedés komor gondolataiban elmerülve le is mondott mindent; él még a magyarok Istene!

Teremtett profétákat, teremtett apostolokat, kik régi dicsőségünk szárnyain magasba szálltak s jósló lélekkel várták a jövőt s biztak annak áldásában. Várták és biztak, mert tudták, hogy „még jönni kell még jönni fog egy jobb kor, mely után buzó imádság epedez százezrek ajakán.” De ezt a hitet, ezt a reményt belecsepegtetni egy félig már meghalt nemzetbe: az az idők feladata volt. Mert valamint a nővény magnak időre van szüksége, míg gyökeret bocsát az anyaföld méhébe: ugy a nagy eszméket is csak az idők faradhatatlan munkássága tudja beoltani egy egész nemzet kebelébe. Ámde dolgoztak is!

Száz meg száz kéz égett a munkában; költők, politikusok, a nemzet legjobbjai, remélő szívek vettek részt abban.

S mit ezek vetettek, azt érlelte az idő. E nemzet, e letépt orias megmozdult kényelmetlen helyzetében, figyelni kezdett apostolainak ébresztő hangjára.

Ez már az idők jele volt!

(Folyt köv.)

Felelős szerkesztő:

Dr. Eröss József.

Sz. 1256/905 tkvi.

Hirdetmény.

Kelemenelke Község telekkönyve, birtokszabályozás következtében átalakított és ezzel egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t.-c. a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. t. cikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések helyesbitésével kapcsolatosan foganatosított.

Ez azzal a felhívással tetetik közzé:

1. hogy mindazok a kik az 1886. XXIX. t.-c. 15 és 17 §-ai alapján, ide értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5 és 6 §-ában és az 1891. XVI. t.-c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-c. 7 §-a és 1891. XVI. t.-c. b) pontja alapján eszközölt bejegyzések ugy az 1886. XXIX. t.-c. 22 §-a alapján történt törlések érvénytelenségét kimutathatják e végből törlési keresetüket hat hónap alatt, vagy is 1905 évi szept. hó 20-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett hátrányára nem szolgálhat;

2) hogy mindazok a kik, az 1886. XXIX. t.-c. 16 és 18 §-ainak esetében, ide értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5 és 6 §-ában foglalt kiegészítéseit is a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1905 évi szeptember hó 20-ik napjáig** bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk figyelembe vétetni nem fog;

3) hogy mindazok, a kik telekkönyvi átalakítása tárgyában tett intézkedések által, nemkülönb azok, a kiktől 1 és 2 pontban körülírt eseteken kívül az 1892. XXIX. t.-c. szerinti eljárás és az ennek folyamán történt bejegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogait bármely irányban sértve vélik, ideértve azokat is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-c. 16 §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis **1905 évi szeptember hó 20-ik napjáig** bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után az átalakításkor közbejött téves bevezetésből származó bármilyen igényeket jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik, az említett bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Ezen hirdetés folytán a 7570/904 telekvi. számú alatt előzőleg kibocsátott hirdetés hatálytalannak nyilvánítottatik.

A kir. járásbíró telekkönyvi hatóságától.

Nyárad-Szeredán, 1905 évi március hó 2-án.

Májusi

3-3. (65.) kir. albiró.

Arankamentes

LÓHERE és LUCZERNA,

vörös és sárgarépa, francia és angol perje, valamint Mauthner-féle vetemény és virágmagvak szolid árak mellett kaphatók:

LŐRINCZ ÉS OLAH

- fűszer- és csemege kereskedésében -
4-0 FÖTÉR (Apolló-ház.) (61.)

Egy új pedálos hangverseny

CIMBALOM

teljesen felszerelve 90 forintért azonnal

eladó

* Értekezhetni a kiadóhivatalban. *
2-3. (66.)

Friss töltésű előputaki, borszekei, Matild és kászoni víz

kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál

12-0. (66.)

Új kávéház és étterem.

Igen tisztelt vendégeimnek és a n. é. közönségnek tudomására hozom, hogy a régi jó hírű Letzter-féle vendéglőt a mai napon átvettem és azt továbbra is

kávéház és étterem

cimen tovább vezetem.

Céлом az, hogy a vendéglő régi jó hírnevét visszaállítsam a közönségnek kellemes szórakozó helyévé tegyem, miként ez a múltban is volt. E célból kitűnő konyhát állítottam be.

Elfogadok abonenseket úgy vendéglőmben, mint házhoz való elhordásra.

Kitűnő italokról is gondoskodtam. Naponta friss kőbányai sör.

Kérve a t. közönség pártfogását
vagyok kész szolgálattal

Ausspitz Samu

(55.) a „Vadászkürt” volt bérletje.

Arverési hirdetmény.

Dr. Madaras József ügyvéd a Reichardspereg J. utóda Köszegi Antal csődtömegének gondnoka, ezennel közzhírre teszi, hogy a marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint csődbíró 2092/905 p. számú végzése folytán a csődleltár 50-58, 64-73, 192, 205-207, 221, 230, 237, továbbá 193-204 és 232 tételszámai alatt felvett pörkölt kávék, mandula, mazsola, hering, lóhere, lucerna és más természetű vetőmagvak **f. hó 18-án d. e. 9 órakor** kezdődőleg Reichardspereg J. utóda Köszegi Antal Szécheny-tér 15. sz. alatti üzletében bírósági végrehajtó közbejöttével eszközölendő nyilvános árverésen, készpénz fizetés mellett eladtnak.

Az árak mennyiségeért felelősség nem vállalatik.

Marosvásárhelyt, 1905. március hó 16-án.

Dr. Madaras József
ügyvéd, csődtömeggondnok.
68.

Lóhere-, lucerna-, vörös és sárgarépa magvak francia és angol perje, baltacim, valamint Mauthner-féle vetemény- és virágmagvak állandóan kaphatók

PETRÁS G. UTÓDAI
Vasváry és Halász

fűszer-, anyag-, csemege és ásványvíz kereskedésében.

Dughagyma legolcsóbb árban. Szilágysági Vasváry birtokról való kitűnő xamatu vörös aszalt bor 1 liter 36 krajcár.

Telefon szám 72.

53.

Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmébe ajánlani, hogy a

tűzifa

árakat a mai nap következőleg szállítottam le: a nem usztatottakat: 1 rendű fiatal vágott bükkfának

mmázsjá 12 col hosszú 90 krajcár.
10 " " " 95

Egy köbméter vágatlan 3 fűt 20 kr. A fiatal száraz vágott cseréfa

1 mmázsa 12 col hosszú 80 krajcár.
10 " " " 85

Egy köbméter vágatlan 2 fűt 50 kr. "

Fenti árak házhoz szállítva értendők

1 METERMÁZSA TŰZILÉC 65 KRAJCÁR.

Továbbá bátorodom az építész urak b. figyelmébe ajánlani, hogy **március 1-től** kezdve úgy oltott, mint nem oltott meszet a következő árakban árusítok: 1 köbméter oltott mesz építő helyre szállítva 7 forint, 1 mm. nem oltott mesz rektáron átvéve 1 fűt 30 kr, egész kocsi rakománynál engedmény.

Tisztelettel

Emmer Adolf.

(39.)

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a régi jó hírűről

ismert

„Vadászkürt”

szállodámat folyó hó 14-étől újra saját kezelésem alá vettem és azt régi szokásainkhoz híven ragaszkodva fogom vezetni úgy, hogy tisztelt vendégeim pártolását, mint a múltban, a jövőben is kiérdemeljen.

Jutányos árak mellett elfogadok bár mikor úgy belső, mint külső kosztosokat. Naponta

frissen csapolt sört

szolgálok fel.

A midőn pedig pedig konyhám és kettő italaim jószágára a legnagyobb súlyt fektetem, ajánlom magam a nagyérdemű közönség szíves pártfogására.

Kőr Simon

vendéglős és szálloda tulajdonos.

(64.) 3-0.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséget értesíteni, hogy Kossuth Lajos-utca 14 szám alatt

női kalap

üzletet nyitottam.

Kalapok átalakítását és gyászkalapok elkészítését is elvállalom.

tisztelettel

Farkas Kata.

4-0.

(62.)

A női szépség fentartására és ápolására legjobb legkelemesebb

SZÉPÍTŐSZER az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan: sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt, májfoltot, pattanásokat rövid használat után eltávolítja, ÜDITI, FEHÉRITI, bárcsonysimárvá teszi a bőrt, igen jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Miután nem zsíros,

nappal is használható. Nagy tégely 80 fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan

70 fillér.

PÜDER

(fehér-, rózsá- és krém színekben)
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az

„ARANY SZARVAS”

című gyógyszerárban, Plebánia-templom

mellett.

(49.)